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ONROEREND ERFGOED

Restauratiedossier Lakenhal Herentals  -  Toekenning premie

Volgens het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 346 van 18 juni 
2015, werd het dossier restauratiepremie voor werkzaamheden aan het interieur van de 
Lakenhal in Herentals op 10 december 2014 ontvankelijk verklaard door het Agentschap 
Onroerend Erfgoed. Het vooropgestelde premiebedrag van de Vlaamse overheid, inclusief 
provinciaal aandeel, is 1.288.500,48 euro. 

In zijn antwoord stelde de minister verder: “Gelet op de beschikbare middelen en gelet 
op het feit dat er nog heel wat oudere dossiers op de lijst staan, is het momenteel niet 
mogelijk om aan te geven wanneer precies de premietoekenning zal gebeuren.”

Is het op dit moment reeds mogelijk om aan te geven wanneer precies de 
premietoekenning zal gebeuren? Zo ja, wanneer mag de effectieve toekenning van de 
premie worden verwacht?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 394 van 22 juli 2016
van WARD KENNES

Het premiedossier voor de restauratie van het interieur van de Lakenhal te Herentals is 
inderdaad op 10 december 2014 ontvankelijk verklaard door het agentschap Onroerend 
Erfgoed met een voorzien premiebedrag van de Vlaamse overheid van 1.288.500,48 
euro. 

De toekenning van een restauratiepremie gebeurt volgens de chronologische volgorde, 
bepaald op basis van de datum waarop het agentschap zich inhoudelijk akkoord verklaart 
met de voorgestelde beheersmaatregelen, werkzaamheden en diensten en naargelang de 
beschikbare kredieten. Er staan nog heel wat oudere dossiers op deze wachtlijst. Ik kan 
dan ook nu niet exact zeggen wanneer de toekenning van de premie zal gebeuren. 

Er zijn  mogelijkheden tot voorafname van toekenning van de premie, opgenomen in het 
ministerieel besluit van 16 maart 2015.

De premienemer heeft ook de mogelijkheid om reeds 20% van de werken uit te voeren 
vóór de toekenning van de premie mits melding hiervan aan het agentschap Onroerend 
Erfgoed.


